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1. Numere naturaledela 0 la 10

1. Fie succesiunea de cifre:
1525 35~ &
A saptea cifra din succesiune este:
1 3 5 7 9

2. Fie succesiunea de numere:
10,9, 8, -+ ,0.
Al saselea numar din succesiune este:

2 3 7 4

th

3. Fie succesiunea de cifre:
1,3,5,7,9, 1,3, -+ 9.

A doua cifrd 7 se géseste pe pozitia:

5 6 7 8 9
4. Fie succesiunea de grupe de cifre:

1,11,22, 1,181,224, = 22

A treia grupd 22 se géseste pe pozitia:

- 6 7 8 9
5. Fie succesiunea de grupe de cifre:

00, 11,22, --- 99.

Grupd 77 se gaseste pe pozitia:
6 7 8 9

¥ 1

6. Fie succesiunea de grupe de cifre:
1.2, 13, 12, 21,22, 1,2 ~ &
Pe pozitia a zecea se afla grupa de cifre:
11 12 21 22 2
7. Fie succesiunea de grupe de cifre:
111,111, -, 111111
[La primele 4 grupe cifra 1 se repetd de un numdr de ori egal cu:
5 7 10 g 4



8. Succesiunea de grupe de cifre:
1,243,11,12,13,21,22,23,1,2, 3, - .

e 4 b4 ¥ > ¥’ > b
se continu# cu grupa de cifre:
i1 12 13 21 22
9. Succesiunea de grupe de cifre:
1,11,2,22, 1, 11, = ,
are pe pozitia 10 grupa de cifre:
11 22 13 1 .
10. Fie succesiunea de grupe de cifre:
010, 121,232, --- ,898.
A opta grupa este:

343 454 565 676 787
11. Fie succesiunea de grupe de cifre:
0011, 1122, 2233, - ,8899.

A opta grupd este:
4455 5566 6677 7788 8899
12. Fie succesiunea de grupe de cifre:
0000, 1111, 2222, - ,9999.
A saptea grupi este:
4444 5355 6666 7777 8888
13. Fie succesiunea de grupe de cifre:
0111, 1222, 2333, --- .8999.
A cincea grupa contine cifra 5:

o data de 2 ori de 3 ori de 4 ori

14. Fie succesiunea de cifre:
6,2,51,6,0,96,3,7,6,92,6, 7,0, 6.
Cifra care se repeta de cele mai multe ori este:
3 6 3 4 9

o ~

15. Fie succesiuneadecifre: 2,5,1,2,0,9,2,3,7,2,9,2,6, 7.
Cifra care se repetd de cele mai multe ori este:
3 6 2 4 9
6

16. Fie succesiunea de cifre:
012345678902468135799876543210.
Aritati ¢i cifrele 1, 5, 9 se repetd de acelagi numar de ori egal cu:
3 2 1 4 7
17. Cifra care trebuie completata:
{}()244688()2[:] 46680(){:[ 44688

o 4 3 8 7 2
18. Cifra care trebuie completata:
13355[ ]799133557[ ]9
este:
4 3 8 7 S
19. Cifra care trebuie completata:
este @

4 6 8 7 9

20. Fie cifrele de mai jos:

0 3 6 9 20O 8 1 4 7
1 4 7 0 3 6 9 2 O 8
2 O 8 1 4 7 0 3 6 9
('ifra care trebuie completatd este:
4 6 8 5 9
21. Cifra care trebuie completata:
113157
9 33
719 3
51719
esl 4 2 1 5 7



RASPUNSURI

1. Numere naturale dela 0 la 10

1. 7. 2. 5. 2. 9.

4. Succesiunea este: 1, 11,22, 1, 11,22, 1, 11, 22. A treia grupd
22 se gaseste pe pozitia 9.

5 8. 6. 12. 7. 10. 8. 11 9. 1t

10. Grupele sunt: 010, 121, 232, 343, 454, 565, 676, 787, 898. A
opta grupa este 787.

i1. 7788. 12. 6666. 13. A cincea grupd este 4555 si
contine cifra 5 de 3 ori.

14. Cifra 6 se repetd de 6 ori. 15, Cifra 2 se repetd de 5 or1.

16. Se observi ci fiecare cifrd se repetd de 3 ori, deci 1, 5, 9 se
repeta tot de 3 ori.

17. Toate cifrele sunt pare s si se repetd astfel: 0 de 2 ori, 2 o data,
4 de 2 ori, 6 0 data, 8 de 2 ori, 0 o dati, 2 de 2 ori, 4 o data, 6 de 2 ori,
8 o datd, 0 de 2 ori, 2 o datd. Evident in casufe se completeazd 2.

18. Cifrele impare cu exceptia lui 1 se repeté de 2 ori. In casute
se completeazd 7.

19. Prin compunerea lui 2 cu 2 obtinem 4, apoi prin compunerea
lui 4 cu 4 se obtine 8.

20. Citind pe coloane de sus in jos si de la stanga la dreapta
obtinem sirul de cifre: 0, 1, 2, 3 O . 7, -+ siatunci cifra care
trebuie completata este 5.

21. Citind pe linii de la stinga la dreapta obtinem:
1,3,5,7,9, ,3.5.7.9, ,3,5,7.9, ,sisecobservaci trebuie
completat 1 in cele 3 locuri libere.

22. Se citeste pe coloand de sus in jos si de la stnga la dreapta.
Cifrele sunt pare si se succed in ordine descrescitoare. Cifra care
lipseste in toate cele trei csute este 2

23. Se rationeazi ca la ex. 20. Cifra este 7.

24. Cifra 9 se descompune 1n 6 si 3, iar 6 se descompune cu cifre

egale in 3 si 3. Atunci 9 se dwwmpunc cu cifre egale: 3, 3, 3. Deci
cifra care se completeaza este 3
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25. Cifra 8 se descompune cu cifre egale: 4 si 4, 1ar 4 se descom-
pune cu cifre egale 2 si 2. Atunci 8 se descompune in 2, 2,2, 2. Deci
cifra care se completeaza este 2.

26. Citind pe coloana din stdnga de jos 1n sus, apoi pe diagonali
si apoi pe coloand a doua de jos in sus, observam cd lipseste cifra 5.

27. Plecand de la 1 pe linie in dreapta si pe coloand in jos avem
cifre consecutive si crescitoare, Dupd 1 si 2 urmeaza 3, deci cifra care
se completeaza este 3.

28. Citind pe coloane avem: 0, 1, 1:1,2,2;2, , . Deci trebuie
completata cifra 3.

29. Se rationeazi ca la 28. Cifra care se completeaza este 5

2. Adunarea si sciderea numerelor naturale
in concentrul 0 - 10

1. 3—2—1 =0, deci se completeazd —, —.

2. 6 — 4+ 2 = 4, deci se completeazd —, +.

3. 6 =5+ 4 =5, deci se completeaza —, +.

4. 5— 3+ 2+ 1 =5, deci se completeazd —, +, +.

5 7—4+ 145 =9, deci se completeaza —, +, +.

6. Posibilesunt:5—~4+4+3=4,5+4-3=6:3-2-1=0;

3—2+4+1=2;3+2-1=4;3+2+ 1= 6. Valorile comune sunt
4 si 6. Semnele care se completeaza sunt: —, +, +, — sau +, —, +, +.

7. Se rationeazd ca la 6. Se completeaza semnele: +, —, +, — sau
—,+, =, +.

8. 122.

9. 2233

10. Grupa cu cea mai mare sumi a cifrelor este 2233 si are suma
cifrelor egalit cu 10, iar grupa cu cea mai mica sumi a cifrelor este
1101 si are suma cifrelor egald cu 3. Diferentaeste 10 — 3 = 7.

11. Suma pe coloand este 1 + 2 + 3 = 6. Notam cu ¢ cifra care
trebuie completati. Pe orizontald suma trebuie si fie tot 6 si atunci:
a+2+a=6=a+a=4=2+2=>a=2.
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